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Stručni skup će započeti s radom u ponedjeljak 11. studenog  2019. g. u 1000 sati, 

a završava u srijedu 13. studenog  2019. g. u 1200 sati 
 

Program stručnog skupa objavit ćemo naknadno. 
 

PRIJAVA  SUDJELOVANJA 
 

Molimo svoje sudjelovanje prijavite najkasnije do 8. studenog 2019. na poveznici: 

 obrazac za prijavu  (CTRL + klikom otvora se veza) 

Nakon ispunjavanja obrasca, klikom pošalji, prijava se šalje u tajništvo HUROŠ-a.  

Sve informacije vezane uz prijavu sudjelovanja možete dobiti od tajnika g. Ante Brešana na mob: 098282512.  

Prijava se smatra potpunom nakon uplaćene kotizacije. 

Sudionici koji žele prikazati primjer dobre prakse u radu ravnatelja, u trajanju 15 – 20 minuta mogu se 

javiti predsjedniku Udruge najkasnije do 1. listopada 2019. g. (e-mail: nikica.mihaljevic@skole.hr). 
 

KOTIZACIJA  ZA  SUDJELOVANJE  
 

Kotizacija za sudjelovanje na stručnom skupu iznosi 400,00 kuna  

Molimo da uplatu izvršite po dobivanju računa ili najkasnije do 5. studenog 2019. g. na: 

IBAN  HR9523600001101424251, Zagrebačka banka 
s naznakom „kotizacija za stručni skup u Vodicama“, a u pozivu na broj navesti šifru škole u MZO-u. 

Nakon prijave za sudjelovanje ravnatelji će dobiti elektronskom poštom e-račun za plaćanje kotizacije. 
 

PRIJAVA  SMJEŠTAJA  I  PRIJEVOZA 
 

Rezervaciju smještaja i prijevoza možete izvršiti  na poveznici: 

https://www.dubrovniksun.hr/prijave/huros/   (CTRL + klik otvara se veza) 

Sve informacije vezane uz smještaj i prijevoz možete dobiti na tel.: 020 436 363. 

 

NAPOMENA: Cjelovita prijava uključuje dva različita obrasca: prijavu za sudjelovanje i prijavu za  

                       smještaj. Samo prijava za smještaj ne uključuje i prijavu sudjelovanje na stručnom skupu i  

                       obratno. Ovo je jako važno kod registracije sudionika i izdavanja potvrda nakon stručnog 

                       skupa te vas molim za razumijevanje i suradnju.            

                                 

                                       PREDSJEDNIK HUROŠ-a:  

                                         Nikica Mihaljević, prof. 
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